
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDN 02 MAGEK 

Kelas / Semester  : 2 / 1 

Tema   : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema  : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 

Pembelajaran ke : 1 (satu) 

Alokasi waktu  : 1 x 15 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati gambar “lingkungan sehat”, siswa dapat menemukan 5 

kosa kata tentang hidup sehat di rumah. 

2. Melalui kegiatan mengamati gambar “gotong royong di lingkungan keluarga, siswa 

dapat menemukan 3 sikap kebersamaan dalam perbedaan kegemaran di rumah.  

3. Melalui kegiatan diskusi kelompok, siswa dapat mengelompokkan sikap kebersamaan 

dalam perbedaan kegemaran di rumah.  

4. Melalui kegiatan presentasi kelompok, siswa dapat mengkomunikasikan hasil diskusi 

tentang sikap kebersamaan dalam perbedaan kegemaran di rumah dengan percaya 

diri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit ) 

a. Guru memberikan salam kepada siswa. 

b. Siswa berdoa menurut agama dan keyakinan masing-masing serta guru mengecek 

kehadiran siswa.  

c. Siswa diberi informasi oleh guru tentang tema yang akan dibahas yaitu tema 4 

Hidup Bersih dan Sehat subtema 4.2 “Hidup Bersih dan Sehat di Rumah”. 

d. Guru menginformasikan materi pembelajaran hari ini, aspek yang akan dinilai dan 

rencana kegiatan hari ini. 

e. Siswa diberikan informasi oleh guru tentang aspek yang akan dinilai pada 

pembelajaran hari ini yaitu aspek pengetahuan, sikap dan keterampilan. Aspek 

pengetahuan dinilai dari kegiatan tanya jawab saat proses pembelajaran 

berlangsung ketika melakukan presentasi. 

f. Siswa diberikan informasi oleh guru tentang rencana kegiatan pembelajaran hari 

ini. Kegiatan pembelajaran hari ini yaitu penugasan secara individu dan 

melakukan diskusi kelompok. 

 



2. Kegiatan Inti (6 Menit) 

a. Siswa diberikan gambar lingkungan sehat di rumah. Siswa diminta mengamati 

gambar tersebut.  

b. Siswa diminta menyebutkan kosa kata yang berkaitan dengan lingkungan sehat di 

rumah dan pola hidup  sehat di rumah berdasarkan gambar. 

c. Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang hidup sehat di rumah. 

d. Siswa diberikan gambar gotong royong di lingkungan keluarga. Siswa diberi 

pertanyaan seputar gambar yang diberikan guru. 

e. Siswa diberikan penjelasan oleh guru tentang sikap kebersamaan dalam 

perbedaan kegemaran di rumah. 

f. Siswa diberikan lembar kegiatan peserta didik (LKPD) tentang sikap 

kebersamaan dalam perbedaan kegemarandi rumah, siswa diminta 

mengelompokkan sikap kebersamaan dalam perbedaan kegemaran di rumah yang 

sesuai. 

g. Siswa dibantu guru membentuk kelompok kecil yang terdiri 2 –4 orang. 

h. Siswa secara berkelompok berdiskusi untuk menyelesaikan LKPD (Lembar 

Kegiatan Peserta Didik). 

i. Siswa secara berkelompok, mempresentasikan hasil diskusi yang telah ditulis. 

3. Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

a. Simpulan 

Siswa bersama guru menyimpulkan materi tentang pembelajaran yang sudah 

dilaksanakan. 

b. Evaluasi 

Siswa diberikan tanya jawab tentang materi yang telah dipelajari. 

c. Refleksi 

Siswa menanyakan hal-hal yang belum diketahui. Guru memberikan beberapa 

pertanyaan berikut: 

a) Apa yang kamu pelajari hari ini? 

b) Kegiatan apa yang paling kamu sukai? 

c) Sikap apa yang bisa diambil dari kegiatan hari ini? 

d. Tindak Lanjut 

Melakukan kegiatan tindak lanjut; pengayaan (Jika sudah berhasil mencapai 

tujuan pembelajaran) atau remidi (jika belum berhasil mencapai tujuan 

pembelajaran)Tugas pengayaan (melakukan wawancara tentang cara merawat 

bunga mawar) 

e. Salam Penutup 

Pembelajaran ditutup dengan berdoa bersama sesuai dengan agama dan 

kepercayaan  masing-masing dipimpin oleh salah satu siswa lalu guru 

memberikan salam penutup. 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian sikap  : observasi dalam proses pembelajaran  

b. Penilaian pengetahuan  : lembar pengetahuan kosa kata hidup bersih dan sikap 

kebersamaan dalam perbedaan keberagaman individu  

c. Penilaian keterampilan : memprestasikan hasil diskusi tentang sikap kebersamaan 

dalam perbedaan keragaman individu di rumah.  

 

           Mengetahui           Magek. 16 November 2021 

           Kepala Sekolah          Guru Mata Pelajaran 
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